



今晚大乐透奖池为**9.18亿**
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

大乐透派奖第7期

送出2注2549万加料头奖

新快报讯 记者陆妍思报道 4月1日,超级大乐透迎来2024年派奖的第7期开奖,全国共中出5注1800万元追加一等奖,但其中仅2注符合本次派奖参与条件,分享1500万元派奖奖金后,单注奖金达到2549万余元。本期开奖后,大乐透奖池滚存至9.18亿多元。目前10亿元派奖正在进行中,下期一等奖派奖1500万元、二等奖派奖500万元,固定奖每注派奖奖级对应奖金的50%,进行追加投注且单期单张购彩金额15元及以上即可参与。

2注头奖均分1500万

超级大乐透第24036期的中奖号码为:前区“02、05、11、32、34”;后区“06、10”。本期全国共中出5注一等奖。5注均为1800万(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,出自河北(3注)、江苏、重庆。其中2注符合本次派奖参与条件,分享了本期1500万元一等奖派奖奖金,分享派奖奖金后单注总奖金为2549万余元(含800万元追加奖金+749万余元派奖奖金)。

同期二等奖开出77注,基本投注单注奖金为20.33万余元,其中47注采

用追加投注,单注追加奖金36.61万余元。本期共有46注二等奖符合本次派奖参与条件,均分500万元派奖奖金后,每注还可多得10.86万余元,令二等奖单注总奖金达到47.48万余元。

三等奖开出135注,单注奖金1万元,其中73注参与派奖,每注可多拿5000元,令单注总奖金达到1.5万元;四等奖开出781注,单注奖金3000元,其中535注参与派奖,每注可多拿1500元,令单注总奖金达到4500元;五等奖开出13100注,单注奖金300元,其中8078注参与派奖,每注可多拿150元,令单注总奖金达到450元;六等奖开出23766注,单注奖金200元,其中14410注参与派奖,每注可多拿100元,令单注总奖金达到300元;七等奖开出31198注,单注奖金100元,其中17020注参与派奖,每注可多拿50元,令单注总奖金达到150元;八等奖开出714858注,单注奖金15元,其中428945注参与派奖,每注可多拿7.5元,令单注总奖金达到22.5元;九等奖开出8167320注,单注奖金5元,其中4873562注参与派奖,每注可多拿2.5元,令单注总奖金达到7.5元。

奖池滚存至9.18亿

本期全国销量为3.53亿元,为国家筹集公益金1.27亿元。奖池方面,本期开奖结束后,9.18亿元滚存至4月3日(周三)开奖的第24037期。按照超级大乐透派奖规则,本期1500万元一等奖派奖金额全部派完,下期一等奖将继续派送1500万元;本期500万元二等奖派奖金额全部派送完毕,下期将继续派送500万元。固定奖单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%,本期开奖后,固定奖派奖余额为4.45亿多元。

此外,广东购彩者还可额外加享由广东体彩推出的“庆派奖 送惊喜”超级大乐透480万元赠票”活动。活动期间,购彩者购买超级大乐透一票10注追加彩票(单张单期单倍10注追加单式号码),随机概率获得超级大乐透机选5注追加彩票一张(初始概率为35%,根据活动情况动态调整)。多倍、多期票首期均可参与且只有一次机会,预售票、套票和多期票补打票不参与活动。赠票总金额为480万元,先到先得,送完即止。活动仅限广东省体育彩票实体店参与。



开奖结果

七星彩 第036期

中奖号码 **1 7 5 5 2 9 +8**

一等奖:奖金总额为当期奖金减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

二等奖:奖金总额为当期奖金减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

三等奖:单注奖金固定为3000元

四等奖:单注奖金固定为500元

五等奖:单注奖金固定为30元

六等奖:单注奖金固定为5元

排列3 第083期

中奖号码 **2 3 2**

排列5

中奖号码 **2 3 2 1 9**

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

264亿元

近日,财政部发布2024年2月份全国彩票销售情况。1-2月累计,乐透数字型彩票销售264.12亿元,同比增加34.17亿元,增长14.9%;竞猜型彩票销售364.43亿元,同比增加14.81亿元,增长4.2%;即开型彩票销售252.62亿元,同比增加122.25亿元,增长93.8%;基诺型彩票销售57.47亿元,同比增加17.09亿元,增长42.3%。1-2月,乐透数字型、竞猜型、即开型、基诺型彩票销售量分别占彩票销售总量的28.2%、38.8%、26.9%、6.1%。视频型彩票销售21万元,同比增加19万元。

分地区来看,2月份与上年同期相比,除新疆、海南外,其余省份销量均出现不同幅度的下降。其中,广东、湖北、浙江、江苏减少额较多,同比分别减少7.03亿元、6.14亿元、5.93亿元和5.40亿元。1-2月累计,与上年同期相比,全国所有省份彩票销量均有所增长,其中,广东、浙江、河南、河北增加额较多,同比分别增加20.45亿元、13.33亿元、11.33亿元和9.93亿元。

公益体彩为清远乡村添绿增彩

新快报讯 记者陆妍思 通讯员清远体彩报道 春和景明好时光,植树添绿正当时。近日,清远体彩党支部到连州市连州镇共和村委开展“绿美清远携手共进”植树主题党日活动。

植树现场,清远体彩党支部与共和村党支部党员们手持铁锹、脚踏泥土、提水浇灌……在大家的共同努力下,一棵棵树苗错落有致,迎风挺立,生机勃勃,为建设生态清远增添一抹新绿。

清远体彩党支部书记林考彬表示,体彩的公益力量将会源源不断助力绿美清远工程,以此次植树活动为

契机,让每位党员深刻理解绿色发展的的重要性,带头倡导植绿护绿爱绿理念,为“百千万工程”绿美生态建设添砖加瓦。

随后,清远体彩党支部与共和村党支部开展了共建工作座谈会。双方分别介绍了各党支部的情况,表示要以结对共建为载体,进一步加强沟通和交流,以党建引领业务,实现优势互补,推进基层党建与业务发展深度融合。希望通过联建项目,深入开展基层党组织建设,用实干凝聚基层民心,让党支部共建结出硕果。

2024年是中国体育彩票全国统一



发行30周年,清远体彩将继续秉承“公益体彩 乐善人生”的品牌理念,积极履行社会责任,提升体彩品牌价值,持续支持、积极参与各项社会公益事业。

梅州兴宁体彩开展消防安全业务培训

新快报讯 记者陆妍思 通讯员梅州体彩报道 为切实做好梅州兴宁市体彩实体店消防安全工作,提升体彩从业人员的消防安全意识和消防自救能力,确保兴宁市体彩销售场所安全运营,3月21日,兴宁市文广旅体局联合兴宁市体彩中心组织当地体彩从业人员在兴宁市会展中心开展消防安全业务培训。

本次培训以图文与实例视频相结

合的方式,详细讲解了消防法律法规、消防基础知识、典型案例分析等内容。现场还进行了消防器材使用演练,体彩从业人员在教员的指引下,依次进行灭火器等消防器材使用演练,有效提升了应急处突能力。

销售员罗先生表示:“通过培训班的学习,我认识到火灾的危险性,学习了预防火灾的措施、正确使用灭火器材及逃生自救等消防知识,特别是消防设

备仿真模拟演练环节,让人印象极其深刻,今后一定要时刻保持警觉,切实做好消防安全工作,真正做到防患于未然。”

接下来,兴宁市文广旅体局和兴宁市体彩中心将持续加强对兴宁市体彩实体店安全生产工作的督导检查,要求存在问题的实体店在限期内整改完毕,有力推进兴宁市体育彩票高质量发展。

彩市动态

南京体彩启动“乐购体育彩票,畅游极美南京”活动

日前,“2024南京体育消费节暨‘四季永宁·金色花海’田园生活季活动”正式开幕,在启动仪式现场,南京体彩与浦口区文旅局、永宁街道签约“乐购体育彩票、畅游极美南京”——

百万购彩者进景区体验旅游活动。

本次活动自3月25日开售的超级大乐透第24034期开始,至4月17日开奖的第24043期结束,共10期。需要购彩者注意的是,彩票将于现场

作为门票回收,因此,中奖者需要提前在体彩网点完成兑奖工作。

据了解,该活动也是南京体彩在体旅融合方面的创新尝试,希望通过跨行业合作,促进彩票和旅游的深度融合,倡导山水怡情、绿色健康的生活方式。